
Н1: И јутрос дуге колоне на граничним прелазима са Црном Гором. Вијести: Око 30 држављана Црне Горе задржано синоћ на београдском аеродрому, међу њима и уредник портала Вијести
четвртак, 04 јун 2026 08:31

Од јутрос око 8.30 поново су приметне дуге колоне на граничним прелазима са
Црном Гором. Најдужа колона је на прелазу Шпиљани, док су нешто мање на
Гостуну и Јабуци, може се видети на камерама МУП.

  

Како је незванично синоћ сазнао Н1, држављанима Црне Горе није био дозвољен улаз у
Србију на граничном прелазу Гостун. На прелазу су се створиле колоне возила, што је
могло да се види на камерама МУП.

  

Црногорски медији претходно су известили да је то случај и на другим граничним
прелазима са Србијом, те да се спроводи детаљна безбедносна контрола.

  

Вијести су пренеле да на територију у надлежности српске полиције од 19.30 синоћ
ниједан држављанин Црне Горе није прешао границу на прелазима Гостун, Јабука и
Драченовац.

  

Како је Н1 незванично сазнао, на граничном прелазу Гостун код Пријепоља држављани
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Црне Горе пролазили су детаљну контролу припадника српске граничне полиције.

  

Портал ЦдМ писао је да се на свим граничним прелазима према Србији детаљно
контролишу сви пунолетни држављани Црне Горе мушког пола који путују у Србију.

  

Вијести: Око 30 држављана Црне Горе задржано синоћ на београдском аеродрому,
међу њима и уредник портала Вијести

  

Око 30 држављана Црне Горе задржано је синоћ на београдском аеродрому, након што
су сат и нешто после поноћи изашли из авиона који је долетео из Подгорице, после
вишесатног кашњења.

  
  

Око 30 држављана Црне Горе задржано је синоћ на београдском аеродрому, након што
су сат и нешто после поноћи изашли из авиона који је долетео из Подгорице, после
вишесатног кашњења

    

Према информацијама које су "Вијестима" пренели уредник портала "Вијести"
Душан Цицмил и његов правни заступник, адвокат Мироје Јовановић, путницима,
искључиво мушкарцима са црногорским документима, одузимани су пасоши и
спровођени су у посебну просторију, без икаквог објашњења због чега им је
ограничено кретање.

  

Према сазнањима листа, путници, њих 28, одведени су у посебну просторију, где је
било и неколико држављана Црне Горе који су слетели из Барселоне.

  

Прозивали су их по петоро, и премештали у другу просторију, наводно на додатне
провере.

  

Готово истовремено када је редакција контактирала Цицмила, који је потврдио
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информације о издвајањима путника на додатну контролу, једна од путница пренела је
новинарки да се на лету налазио и адвокат Мироје Јовановић, којег је новинар "Вијести"
потом позвао да му пружи правну помоћ.

  

"Нешто око два сата после поноћи позвао ме новинар 'Вијести' Душан Цицмил и
обавестио ме да је и он издвојен на додатну контролу, а да му није речено због чега.
Замолио сам га да најави долазак адвоката, али му је саопштено да не могу проћи у део
за граничну контролу. Вратио сам се до тог дела, показао полицајцу адвокатску
легитимацију и тражио да разговарам са својим клијентом. Када ми је саопштено да не
могу проћи, тражио сам да позову шефа смене, а затим сам позвао дежурног тужиоца
како би ми објаснили због чега ограничавају кретање мом клијенту и другим путницима.
Без икаквог објашњења, након десетак минута путници су почели да излазе", рекао је
Јовановић.

  

Адвокат је нагласио да је и пре него што га је Цицмил позвао, док је пролазио гејт, питао
полицајце зашто издвајају само мушкарце са црногорским документима, и да му је
саопштено да имају неку "дојаву".

  

"Поента је доказана тиме што су их одмах пустили. Да је дојава била релевантна, имали
су шест сати, колико је каснио лет, да провере сваког са списка путника. Очито су
покушали да направе исту причу као у Тивту", казао је Јовановић.

  

Цицмил је синоћ "Вијестима" рекао да су му црногорски држављани, који су у Београд
слетели из Барселоне, рекли да је њихов лет био планиран за Подгорицу, али да су
преусмерени првобитно на аеродром у Приштини, где нису могли да слете, због чега су и
завршили у српској престоници.

  

(Н1-Вијести)
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